

## Летний лагерь

Летний лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества.

С 1 по 21 июня на базе нашей школы проводилась оздоровительная смена в лагере с дневным пребыванием. Лагерь посещали 30 учащихся 7 – 10 лет. Дети были разделены на 6 групп по 10 человек.

Центром воспитательной работы лагеря является ребёнок и его стремление к самореализации. Пребывание здесь для каждого ребенка – время получения новых знаний, приобретения навыков и жизненного опыта.

